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Vážení čtenáři 
S potěšením Vám předkládám zpravodaj našeho 
Domova Senevida Boskovice za období říjen – 
prosinec 2025. Ráda bych se s Vámi podělila o 
některé zážitky, které jsme společně mohli prožít.  
Program byl skutečně pestrý. Probíhaly oblíbené 
dámské kluby, canisterapie, mše svaté i narozeninová 
pečení spojená se slavnostními oslavami. Užili jsme si 
hudební vystoupení harmonikářky, různé koncerty 
včetně Gott revivalu či program Filharmonie Brno. 
Nechyběla ani vystoupení dětí z mateřské školy a 
společné tvoření se žáky základní školy, která přinesla 
krásné mezigenerační propojení. Společně jsme se 
vydali do kina v Boskovicích, navštívili vánoční trhy, 
tvořili adventní svícny a zdobili vánoční stromečky. 
Předvánoční atmosféru umocnila mikulášská nadílka, rozdávání dárků i závěrečná 
silvestrovská oslava, kterou jsme si společně připravili. 
 
Na závěr bych chtěla upřímně poděkovat klientům a rodinám za jejich důvěru a 
spolupráci, samozřejmě i všem zaměstnancům za jejich profesionalitu, lidskost a 
každodenní obětavou práci. Do nového roku Vám všem přeji především pevné 
zdraví, klid, vzájemné porozumění a mnoho důvodů k úsměvu. Těšíme se na rok 
2026 a na další společné chvíle, které nás čekají. 
 

  
 
 
Bc. Veronika Šilhanová 
Ředitelka Senevida Boskovice 
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Dění v Senevida 
Vážení čtenáři, 
 
spojili jsme zkušenosti ALZHEIMER HOME a 
SeneCura, abychom Vám přinesli ještě větší jistotu a 
důstojnou péči. Domovy pod novou značkou 
Senevida patří mezi největší poskytovatele sociálních 
a zdravotních služeb v České republice. Aktuálně 
provozujeme 54 domovů po celé ČR a další 3 
zařízení jsou ve výstavbě, přičemž jejich otevření 
plánujeme v letošním roce. 
 
Nabízíme domovy pro seniory, domovy se zvláštním 
režimem pro osoby s Alzheimerovou chorobou a 
dalšími typy demence, domovy pro osoby se 
zdravotním postižením a odlehčovací služby. Součástí 
našeho portfolia je také domácí zdravotní péče, která 
umožňuje poskytovat odbornou péči v přirozeném 
prostředí domova. Naším dlouhodobým cílem je 
poskytovat péči, která je nejen odborná, ale zároveň 
lidská, individuální a založená na vzájemné důvěře a 
otevřené komunikaci. Tento přístup se snažíme 
uplatňovat ve všech našich zařízeních i službách. 

 
 

Jistota a důstojná péče                
v 54 zařízeních Senevida 

  
 
 

 
 
https://rz.senevida.cz/ 

Jsme zároveň hrdí na to, že Senevida je 
součástí skupiny Penta Hospitals, která 
propojuje sociální i zdravotní péči a umožňuje 
nám nabízet komplexní a návazná řešení v 
oblasti péče o osoby se specifickými 
potřebami. 
 
Rádi bychom Vás také upozornili na nové 
webové stránky Senevida, jejichž součástí je 
Rodinná zóna, určená pro snadnější sdílení 
informací, novinek a praktických dokumentů. 
Odkaz na Rodinnou zónu naleznete hned v 
záhlaví webových stránek jednotlivých 
zařízení.  
 
Děkujeme Vám za Vaši důvěru a zájem. 
Tým Senevida 

https://rz.senevida.cz/
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Ze života 
v našem domově 

Výlet do muzea Bystřice nad Pernštejnem 

S našimi klienty Senevida Boskovice jsme si v říjnu 
2025 užili krásný výlet do Městského muzea v Bystřici 
nad Pernštejnem. Prohlédli jsme si erbovní místnost, 
starou školní třídu, černou kuchyni, řemeslnou dílnu i 
měšťanské bydlení a s nostalgií jsme vzpomínali na 
staré časy. Po prohlídce jsme se zamířili zahřát do 
místní pekárny a cukrárny na zákusek a teplý čaj, či 
kávu. 

 
Muzeum Bystřice nad Pernštejnem 

 
 
 

 
Halloweenská oslava 

Halloweenská oslava 

V našem domově Senevida Boskovice si naši 
klienti užili dvě krásná podzimní dopoledne. 
Nejprve jsme se věnovali tvoření a dlabání 
dýní. Vznikly krásné dekorace, některé veselé, 
jiné lehce strašidelné. V další části jsme slavili 
Halloween. Klienti si upekli slané pečivo, které 
všem výborně chutnalo, a poté jsme si 
společně pustili film Pes baskervillský.  
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Ze života 
v našem domově 

Výlet do pivovaru  

S našimi klienty Senevida Boskovice jsme vyrazili na 
příjemný výlet do pivovaru Ohrada na Vískách. Čekala 
nás nejen ochutnávka místního piva, ale také 
zajímavá přednáška o vaření piva a prohlídka 
pivovaru. Dozvěděli jsme se spoustu zajímavostí ze 
zákulisí pivovarnictví a mohli jsme nahlédnout i tam, 
kam se běžný návštěvník běžně nedostane. 

 
 

Prohlídka pivovaru Ohrada  

 
 
 

 
 
Virtuální realita 

Virtuální realita 

Náš Domov navštívili manželé Ševčíkovi, kteří 
s sebou přivezli virtuální realitu. Naši klienti tak 
mohli, alespoň na chvíli, vycestovat do míst, 
která by jinak viděli pouze v televizi. Podívali 
se například z vrcholu Machu Picchu, kde si 
mohli pohladit lamy, proletěli se kolem celého 
světa, ocitli se na Antarktidě mezi tučňáky a 
pozorovali polární záři, anebo se prošli pestře 
zbarveným, podzimním lesem. 
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Ze života 
v našem domově 

Hudební odpoledne s harmonikou 

Do Senevida Boskovice zavítala milá návštěva – 
harmonikářka Tereza, která našim klientům 
zpříjemnila odpoledne svým hudebním vystoupením. 
Její energická hra na harmoniku rozezpívala i 
roztančila celou společenskou místnost. Zazněly 
známé polky, valčíky i lidové písničky, které si mnozí 
klienti s chutí zazpívali. Někteří se dokonce pustili i do 
tance. Děkujeme jí za krásný zážitek a těšíme se, až k 
nám znovu přijede se svou harmonikou! 

 
Hudební odpoledne s harmonikou 

 
 
 

 
Cestování po Francii 

Cestování po Francii 

Na chvíli jsme si připadali, jako bychom 
cestovali po Francii. Aktivizační pracovnice pro 
naše klienty připravily tematické dopoledne, 
během kterého si všichni mohli vychutnat 
krásy francouzské kultury a gastronomie. 
Pracovnice se převlékly do typického oblečení 
francouzských dam, připravily čerstvé 
croissanty a sklenku francouzského vína. 
Klienti si tak mohli vychutnat autentickou 
atmosféru a ochutnat malé francouzské 
lahůdky. Povídalo se o Francii, její historii, 
zajímavostech a památkách, promítaly se 
videa z Paříže, která přiblížila kouzlo 
francouzské metropole. Celá akce byla 
poutavá a klientům se moc líbila. 
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Ze života 
v našem domově 

Mikuláš 

V adventním čase jsme pro naše klienty v Senevida 
Boskovice připravili tradiční mikulášskou nadílku. Do 
našeho domova zavítal Mikuláš v doprovodu dvou 
veselých čertic a nechyběl ani laskavý anděl, všichni 
společně rozdávali radost a úsměvy. Každý klient 
dostal od čertic balíček sladkostí. Z úst klientů zněla 
slova díků a z očí tekly slzy dojetí. 
Pro nás to znamenalo, že jsme svoji práci odvedli 
výborně a naši klienti byli spokojení. Odpoledne jsme 
slavnostně rozsvítili náš vánoční stromeček. Nechyběli 
ani české vánoční koledy. 
 

 
Mikuláš v Senevida Boskovice 

 
 
 

 
Vánoční rozbalování dárků 

Vánoční rozbalování dárků 
 
Vánoce jsou časem radosti, překvapení a 
lidské blízkosti a přesně taková byla i 
atmosféra u nás při rozbalování vánočních 
dárků. I letos jsme se zapojili do krásného 
projektu Českého rozhlasu Ježíškova 
vnoučata, díky kterému se splnila mnohá přání 
našich klientů. Dárky k nám putovaly s láskou 
od štědrých dárců. Každý balíček byl 
originální. Velkou a dojemnou radost nám 
udělala také reborn panenka, kterou našemu 
domovu darovala anonymní dárkyně. Součástí 
vánočního setkání byla také přáníčka od dětí 
ze základní školy ze Žďárné, která naše 
klienty velmi potěšila. 
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Ze života 
v našem domově 

Další aktivity v našem domově 

Společně jsme navštívili muzeum v Bystřice nad Pernštejnem, zavítali do kina v 
Boskovice i u nás na den vznikla cukrárna. Prostřednictvím cestovatelských 
přednášek jsme se podívali do různých zemí. Duchovní podporu nám přinesla mše 
svatá a setkání proběhla také při mezigeneračních aktivitách se žáky ZŠ Boskovice, 
vystoupení dětí z MŠ Boskovice či při pohádce o Karkulce v podání žáků ZŠ Horní 
Štěpánov. Předvánoční čas jsme si zpříjemnili zdobením, vánočním koncertem pana 
Adamce. Rok 2025 vyvrcholila společnou oslavou Silvestra. Uvedené akce jsou 
však jen malou ukázkou aktivit, které u nás během roku proběhly. 
 

 

 

 

Výlet do muzea Bystřice nad Pernštejnem  Cestování po Srbsku 

 

 

 

Mše svatá  Mezigenerační setkávání, ZŠ Boskovice 

 

 

 

Cestování po Francii  Cukrárna na sv. Martina 
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Ze života 
v našem domově 

 

 

 

Návštěva kina Boskovice  Vystoupení dětí z MŠ Boskovice 

 

 

 

Pohádka o Karkulce, děti ZŠ Horní Štěpánov  Vánoční koncert p. Adamec 

 

 

 
Vánoční zdobení  Příprava silvestrovského pohoštění 

 

 

 

Oslava Silvestra 2025  Oslava Silvestra 2025 
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Slavíme  
narozeniny 

V našem domově seniorů jsme společně oslavili narozeniny klientů. Nechyběla milá 
atmosféra, přání od personálu ani drobné dárky. Oslavenci si pochutnali 
na narozeninovém dortu a zazněla oblíbená hudba. Setkání přineslo radost, úsměvy 
a hezké vzpomínky pro všechny zúčastněné. 
 

Říjen Marie 86, Milena 84, Marie 92, Soňa 89, Marcela 81, Anna 
69, Stanislav 81, Libuše 85, Marie 84, Jana 85, Věra 86 
Listopad Marta 87, Jitka 85, Naděžda 93, Miroslav 83, Jindřiška 
86, Oleksander 64, Alžběta 89, Emilie 91, Hana 76 
Prosinec Marie 84, Cyril 82, Štěpánka 80, Jana 80, Ladislav 91, 
Jan 90, Radoslava 91, Lenka 81, Zdenka 84, Miloslav 85, Oldřich 
92 
 

 

 

 

 

 
Říjnová oslava narozenin  Pohoštění k narozeninám  Narozeninová oslava listopad 

 

 

 

 

 

Tanec při oslavách nesmí chybět  Květiny pro naše oslavenkyně   Prosincová oslava narozenin 
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Co nás čeká 
V následujícím období nás čeká řada dalších pestrých aktivit. Plánujeme pravidelné 
výlety do okolí, pokračování oblíbených dámských klubů i další mezigenerační 
setkávání s dětmi a studenty. Těšit se můžeme na hudební i divadelní vystoupení, 
která do našeho domova přinesou kulturu a živou atmosféru. Prostřednictvím 
cestovatelských přednášek se znovu podíváme do různých koutů světa a nebudou 
chybět ani narozeninové oslavy, při nichž společně oslavíme významné životní 
okamžiky našich klientů. 
 
 

Partneři a certifikace 
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Veřejný závazek 
Domov se zvláštním režimem 

Poslání služby 

Domov se zvláštním režimem poskytuje komplexní a individuálně zaměřené 
celoroční pobytové služby osobám s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy 
demence, které již nemohou zůstat ve svém vlastním domácím prostředí.  

Služba pro své klienty zajišťuje podporu, pomoc a péči ve všech oblastech života 
klienta, které klient není schopen zvládnout samostatně. Nabízí klientům možnost 
společenských kontaktů, poskytuje podporu při rozhodování, pomáhá naplňovat 
přání a vůli svých klientů s ohledem na jejich možnosti a schopnosti. 

Cíle 

• Rozvíjet, nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snažit se udržet 
co nejdéle jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho 
života.  

• Zajistit klientovi bezpečné prostředí.  

• Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu 
klienta.  

• Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta, včetně podpory dobré atmosféry a 
pohody.  

• Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou a přáteli.  

• Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově 
srovnatelné populace žijící mimo Domov. 

Zásady 

• Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování lidské 
důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod.  

• Individualizace služby, princip profesionality. 

Cílová skupina 

Osoby s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence od 40 let věku, které 
mají snížené schopnosti zvládat a řešit svou nepříznivou sociální situaci a potřebují 
pravidelnou pomoc druhé osoby. 
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Křížovka - autorem tajenky v křížovce je Seneca. 

 


